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ATA DE ABERTURA E JULGAMENTO DO TOMADA DE PREÇO Nº.0003/2023– 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS DE ENGENHARIA, COM FORNECIMENTO 
DE MATERIAL, para a Implantação de obras de” infraestrutura urbana” (Estação 
Elevatória de Esgoto Bruto - EEEB) a fim de proporcionar melhorias urbanas em 
empreendimento habitacional desenvolvido pela administração pública, 
beneficiando as famílias residentes, conforme prevê Decreto nº 54.199/2009.  
(DEMANDA – 047345 SH-PRC-2022-00043-DM) CONFORME ESPECIFICAÇÕES 
CONSTANTES DO ANEXO II - MEMORIAL DESCRITIVO 

 
 
Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às nove horas, na sala de 

licitações da Prefeitura Municipal de CRISTAIS PAULISTA - SP reuniram-se os membros 

da Comissão Permanente de Licitações, para análise do processo em epígrafe. Esteve ao 

ato, o Engenheiro Civil do Município o Sr. Luciano xxxxx para auxiliar na aceitabilidade da 

proposta e exigências técnicas. No horário estabelecido para a entrega dos envelopes, 

constatou-se a participação de 02 (duas) empresas, a saber: envelope via correios Emai 

Engenharia Serviços e Comercio Ltda-ME neste ato representada pelo Sr. Arnaldo de 

Oliveira Francisco, portador do RG xxxxxx SSP/SP e CPF xxxxxx e JM Construtora e 

Serviços de Engenharia Ltda., neste ato representada pelo Sr. Osvaldo José de Oliveira 

Junior, portadora do RG xxxxx/SP e CPF xxxxxx. Após o recebimento dos envelopes 

lacrados o presidente determinou que todos os membros da Comissão e Licitantes 

presentes rubricassem os mesmos, a seguir o presidente indagou aos representantes se 

teria algo apontar sobre o credenciamento das licitantes, os representantes não 

declararam nada. Dando prosseguimento a Comissão iniciou a abertura dos envelopes de 

habilitação das empresas, contudo foi constatado o cumprimento aos requisitos edílicos, 

exceto a empresa Emai Engenharia Serviços e Comercio Ltda-ME, que descumpriu 

parcial o item 4.2.4 – Documentação relativa a qualificação técnica e operacional. Dada a 

palavra aos presentes abre prazo de 5 (cinco) dias para manifestação de intenção de 

apresentação de recurso referente a documentação de habilitação. Nada mais havendo a 

ser tratado, lavra-se o presente termo que lido e achado conforme, segue assinado pelos 

membros da Comissão Permanente de Licitações e Licitantes presentes. ATA 

APROVADA. 
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Silvio xxxxxxxxxxxxx 
 
 
Erika xxxxxxxxxxxxx 
 
 
Isabel xxxxxxxxxxxxxxxx 
 
 
Luciano xxxxxxxxxxxxxxx 

 
 
Licitantes Presentes: 
 
 
 
 Emai Engenharia Serviços e Comercio Ltda-ME  
neste ato representada pelo Sr. Arnaldo xxxxxxxxxxxxxxxx,  
portador do xxxxxxxxxxxx SSP/SP e CPF xxxxxxxxxxxx  
Envelope entregue via correio 
 
 
 
 JM Construtora e Serviços de Engenharia Ltda.,  
neste ato representada pelo Sr. Osvaldo xxxxxxxxxxx, 
 portadora do RG xxxxxxxxxxxxx SSP/SP e CPF xxxxxxxxxxxxxxxx. 


